
A teker
set tartalmazó ág impedan
iája Z1 =
√

R2 +X2

L
, és R = XL miatt Z1 = R

√

2. Ebben az ágban az áram

éppen 45◦-kal késik a feszültséghez képest, 
sú
sértéke IL0
= U0/Z1 = Uk/R, pillanatnyi értéke IL(t) = IL0

sin(ωt−
45◦).

A kondenzátort tartalmazó ág impedan
iája Z2 =
√

R2 +X2

C
ugyan
sak R

√

2, az áram ebben az ágban 45◦-kal

siet a feszültséghez képest, 
sú
sértéke IC0
= U0/Z2 = Uk/R, pillanatnyi értéke IC(t) = IC0

sin(ωt+ 45◦). A f®ágban

folyó áram er®ssége

I(t) = IL(t) + IC(t) =
Uk

R
[sin(ωt− 45◦) + sin(ωt+ 45◦)] =

Uk

R

√

2 sinωt.

A f®ágban az áram maximális értéke

I0 =

√

2Uk

R
= 0,1 ·

√

2 A,

az áram e�ektív értéke

I0
√

2
= 0,1 A.
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